TIZ kérdés (amelyb6l 3-5-re kell majd valaszolnod laboron, papiron)

PN~ WNPRE

9.

Milyen tovdbbi 3 jellemzéje van egy valtozénak?

Mit értlink egy valtozé6 memdria-osztalya alatt? Adj példat!

Mit értlink egy valtozd lathatésagi-tartomanya alatt? Adj példat!
Mit értlink egy valtozé élettartama alatt? Adj példat!

Adj meg 3 jellemzdjét a globalis valtozéknak?

Adj meg 3 jellemzdjét a lokalis valtozéknak?

Mi a kiilonbség a belsd és kiilsé statikus valtozék kozott?
Definidlj egy fliggvény-pointert, azaz, egy int-t és double-t paraméteril vard, char-t
visszatérit6 flggvény-pointert!

Adj példat valtozé paraméterszamu fuggvény deklaraciéra!

10. Hany és milyen tipusu paramétere lehet a main figgvénynek?

LABOR-feladatok (Debugging!!!)

1.

Egy szoveges allomany egy tobb sorba rendezett angol szbveget tartalmaz, amely elszértan
szamokat is magaba foglal (kulonallo ,szavakként”). ,,Hamisitsuk” meg a szoveget oly mddon,
hogy minden szdmot (lehetnek egészek is és valdsak is) megndveliink 1-el.

Megjegyzések:

Allomanyvégig olvasashoz hasznald azt a konstrukciét, hogy a ciklus-feltételbe beteszed
a scanf-et...

Egy ,sz6” teszteléséhez, hogy szam-e, hasznald az sscanf flggvényt, de
probalkozhatsz olyanokkal is, mint atoi, ...

Az dllomdny megvaltoztatasat ugy old meg, hogy létrehozod a , hamisitott” allomanyt,
majd torlod az eredetit (remove) és atnevezed (rename) az Ujat az eredeti nevére.

irj programot, amely véletlen szamokat general (-100..100 intervallumbdl) 0 végjelig, majd készit
egy prim-el6fordulasi statisztikat a generdlt szamok kozt. (A véletlen-generalast végjelig tedd
bele a ciklus-feltételbe)

HAZl|-feladatok:

1. Ami marad laborrdl



